

在夏威夷享受假期,专机和安保开支公费报销

美第一夫人被曝铺张浪费 过个生日要花数十万美元

美国“第一夫人”米歇尔即将在1月17日迎来50大寿,日前奥巴马带着两个女儿返回白宫,米歇尔则继续留在夏威夷逍遥度假,这是总统提前送给爱妻的生日贺礼。据美国广播公司报道,夏威夷当地媒体推测认为,米歇尔正在“名嘴”奥普拉·温弗瑞的豪华别墅里享受难得的假期。米歇尔返程专机及安保等数十万美元开支,得由全美纳税人“买单”。



奥巴马夫妇与奥普拉(右一)



米歇尔(右)与奥普拉在一起

入住豪宅提前庆生

温弗瑞的豪宅位于夏威夷毛伊岛,近日别墅附近有“警车和黑色越野车”,当地媒体由此推测米歇尔就在这里。另据报道,当地咖啡店经理说,她看到在奥普拉别墅附近有“炸弹排查犬和毛伊岛警方”。此外,还有狗仔队称拍到了两人在一起的照片。

白宫没有对此做出回应。不过白宫新闻秘书杰伊·卡尼6日表示:“事实上,她(米歇尔)是在总统的建议下决定留在夏威夷,和朋友们一起庆祝即将到来的生日。如果你有孩子,你就会知道让配偶离家一周其实是个很大的礼物。”

温弗瑞是奥巴马一家的密友,

巧合的是,她也即将在本月29日迎来60大寿。

温弗瑞的私家别墅别有洞天,她曾自豪地说,“我从来没有遇到过不喜欢它的人”。

“晚上我们坐在前廊观看太阳落到地平线以下;我们喝着用新鲜食材榨出的饮料——芒果、番石榴、黄瓜和罗勒;我们聊天、大笑,根据日落的壮丽程度给它打分;月圆之夜,我们爬上山,有时还骑马去山顶看月亮升起越过山脊;我喜欢呆在花园里,种植最味道的有机水果和蔬菜,”温弗瑞去年在《赫芬顿邮报》的博客专栏里说。或许此刻米歇尔就过着这种世外桃源般的生活。

回白宫后办庆生会

毛伊岛上的安全防护将会密不通风,除了会调遣特种部队,也会动用所有安全资源保护米歇尔。

一名前美国特勤局人员指出,第一夫人的延长逗留,也需要安排数辆政府车辆,包括加装安全装备的运输工具。至于从华盛顿安德鲁空军基地飞往夏威夷接送米歇尔的飞机,他猜测不会是小型客机,而是较大的军机,必须留有空间,以运送之前留在夏威夷未运回的座车和休旅车。

白宫承认,米歇尔独自搭乘专机返回华盛顿,调派保护其人身安全的特勤人员,以及为奥普

拉位于毛伊岛豪宅周围部署的安全措施,这些开支都将由财政部支付,也就是来自全民的税金,需要花费数十万美元。

在米歇尔返回华盛顿后,还会有另一波庆生会等着迎接她。白宫已发出请柬,邀请宾客参加为米歇尔举办的“茶点、小饮、热舞加甜点”庆生会,但宾客别指望可享丰盛晚餐,因为请柬上建议宾客“吃饱后赴宴”。尽管白宫对派对细节讳莫如深,但米歇尔上个月已经给出了暗示。“我即将迎来60岁,难以置信。我还不确定要做什么,但可能会跳舞。”

综合

哈里王子留络腮胡 女王不悦责令剃掉

据英国《镜报》网站1月8日报道,英国哈里王子上月到南极参加完一项名为“与伤残军人一起徒步”活动后,留了一脸络腮胡,希望以此显示男人气概。然而哈里的祖母极不喜欢络腮胡,勒令他赶快剃掉。

一名英国皇室消息人士向《每日快报》透露:“其他皇室成员都喜欢哈里的新形象,安妮公主的女儿扎拉还戏称他为Prince Hairy。”哈里在桑德林罕姆过完圣诞节返回伦敦后,想继续留须,好让女友博纳斯能够看见这个新形象。

消息人士还表示:“女王很快就表现出不悦,她不介意皇室男性成员参军服役时或者在人烟稀少的地方留胡子,例如哈里在南极,但希望他们一旦回到家中脸上便能够干干净净。”消息人士补充道:“哈里不愿意惹怒女王,可能会很快剃须,但他依旧有些许反抗精神,不会马上这么做。” 综合

墨西哥惊现 连体鲸宝宝



墨西哥海洋生物学家8日说,墨西哥渔民近日在该国西北部一处湖泊中发现一对双头双尾的罕见连体灰鲸。

墨西哥国家自然保护区委员会海洋生物学家贝尼托·贝穆德斯告诉美联社记者,这对“双胞胎”灰鲸各有头尾,仅腹部相连,在奥霍-德列夫雷湖中被发现时刚出生不久,数小时后死亡。

位于美国加州的自然历史博物馆的哺乳动物标本项目经理吉姆·丹斯告诉美国《国家地理杂志》,综合媒体报道,这对连体灰鲸的体长不足3米,小于足月灰鲸的正常体长,据推测应该是处于母鲸孕期8.5个月至10.5个月期间的灰鲸幼体。丹斯说,鲸鱼和海豚等海洋哺乳动物通常只会每次产下一个后代,出现连体鲸实属罕见。在自然条件下,单个幼体鲸鱼的存活本身面临挑战,因而连体鲸几乎很难存活。

据新华社

美国新泽西州长身陷“桥梁门”丑闻

制造交通问题“栽赃”政治对手,可能影响他2016年总统大选前景



美国新泽西州州长克里斯蒂

据美国媒体8日报道,美国新泽西州州长克里斯·克里斯蒂被曝陷入了“桥梁门”的丑闻,尽管他宣称对此“毫不知情”,是被自己身边的人误导才做出这样的决定,但由于这一丑闻涉及政治报复的行为,外界认为可能影响他代表共和党角逐2016年总统大选的前景。此前他一直是呼声最高的潜在候选人。

曝丑闻 疑似报复对手

据报道,新泽西州州长克里斯蒂的助手涉嫌报复政治对手的一封信件被媒体获得,之后予以了曝光。根据美国媒体所获得的电子邮件显示,新泽西州州长克里斯·克里斯蒂的办公室副主任凯利在去年的某个时刻曾要求纽约与新泽西港口事务管理局关闭乔治·华盛顿大桥上的数个车道。在外界看来,关闭车道与维护、维修有关,并没引起什么怀疑。

然而,媒体获取并曝光的邮件显示,身为克里斯蒂重要助手的凯

利在去年8月13日给港口事务局官员韦兹丁的一封信件中这样写道——“是时候让福特利市(也译里堡市)有些交通问题了”。在回复信中,韦兹丁这样表示,“是的,知道了”。这似乎表明两人之间有非同一般的默契,更让人感到这是一桩政治丑闻。“桥梁门”一词也迅速在美国媒体中走红。

忙表态 声称与己无关

显然,凯利此举意在报复福特利市长马克·索克里奇,因为正是这位市长大人不愿在去年的州长大选中支持克里斯蒂。去年的9月初,乔治·华盛顿大桥曾暂时封

闭,这一做法导致了新泽西州与曼哈顿之间的交通严重堵塞,塞车情况异常严重,当地民众连连指责福特利市政府。

在丑闻曝光之后,克里斯蒂发表了书面声明,表示自己对此事毫不知情,对于凯利等人的行为,自己“非常愤怒也很遗憾”。

据悉,作为共和党人的克里斯蒂,在去年以超过60%的高得票率,在民主党占多数的新泽西州连任州长成功,还赢得了不少的非洲裔、拉丁裔与妇女们的选票支持,他已经被视为共和党内的重量级政治明星,被看好有望成为共和党2016年总统候选人。有分析认为“桥梁门”丑闻可能导致克里斯蒂自毁前程。

综合

冒牌美国特工 在肯尼亚入狱

肯尼亚法院8日宣判一名美国男子入狱13个月,罪名是假冒美国联邦调查局特工。

名为卡莱布·丹尼尔·肖特的冒牌特工当天在肯尼亚纳罗克郡的一家法院出庭受审。他受到两项指控,包括违法假冒身份和扰乱警局秩序。

肖特将自己描述成一名正在执行任务的美国情报官员。他声称希望在肯尼亚马赛马拉地区逮捕一名叫做阿布·哈桑的人,此人与发生在美国的恐怖活动有关联。肯尼亚方面随后发现美国驻肯尼亚大使馆对此并不知情。

此外,法院判决书显示,肖特6日在纳罗克郡一家警局内行为不检,无端大喊并敲打桌面。

这名男子承认所受指控。

据新华社